

## 澳門金沙度假區推出「免費住宿或晚餐 優惠」

預訂至少十間客房並連續入住三晚，晚宴或會議達最低消費，即享第三晚免費住宿或免費晚餐

(澳門，2015 年 3 月 12 日) - 澳門金沙度假區推出「免費住宿或晚餐優惠」會議禮遇，讓會議賓客享受第三晚免費住宿或免費享用晚餐。

會議策劃人預訂澳門金沙度假區的會議展覽設施即享以下優惠：

- 入住三晚，即可享第三晚免費住宿或免費晚餐
- 客房及會議室免費 Wi-Fi 服務
- 每預訂 50 間客房即送 1 間免費客房
- 每預訂 25 間客房送 1 間客房升級

會議賓客須預訂 10 至 500 間客房，連續入住最少三晚，並於每次入住為每間客房訂下最少價值港幣 1,600 元的宴會餐飲，以獲享優惠。優惠適用於 2015 年 4 月 1 日至 9 月 30 日期間入住的會議團隊，並須於 2015 年 5 月 31 日之前確定預訂。

金沙中國有限公司銷售及度假村市場發展副總裁白易禮表示：「金沙中國秉承一向的宗旨，會繼續為我們的會議及展覽客戶帶來無與倫比的體驗。作為區內商務及休閒旅客的首選目的地，我們致力鞏固這個地位以及推動會議及展覽業的發展。」

在逗留澳門期間，參與會議及展覽的訪客可享受澳門金沙度假區提供之源源不絕的活動。這個澳門頂尖休閒娛樂會展目的地，匯聚亞洲最頂級的國際品牌酒店：澳門威尼斯人<sup>®</sup>、設有澳門四季酒店的澳門百利宮，以及位於金沙城中心的全球最大之康萊德酒店、喜來登酒店及假日酒店。澳門金沙度假區提供接近 120,000 平方米的會議用地，接近 9,000 間客房，擁有超過 600 間零售商戶、100 間國際餐飲食肆及各式世界級表演項目。

### 澳門威尼斯人

澳門威尼斯人的設施特別能滿足會議及展覽活動籌劃者之需求，公司屢獲殊榮的服務團隊能為你的企業活動解決各種疑難，令不可能成為可能。

澳門威尼斯人的金光綜藝館提供 800,000 平方呎（75,000 平方米）展覽用地，為亞洲其中一個最大型的展覽中心，設有 70,000 平方呎（6,500 平方米）無柱式宴會廳及 108 間佔地逾 200,000 平方呎（18,500 平方米）的靈活間隔會議廳。金光綜藝館可容納多達 15,000 人，為舉辦企業活動及產品發佈的首選場地。

設有 3,000 間豪華套房的澳門威尼斯人，以意大利威尼斯水鄉風貌為建築藍本。賓客亦可在綜合度假村設有 15,000 個座位的金光綜藝館觀看表演、於超過 30 間特色餐廳品嚐環球美饌，當中包括榮獲米芝蓮星級評價的皇雀印度餐廳、於泰福馬瀧日間醫院及水療舒緩身心，或於威尼斯人購物中心的 300 多個商戶享受購物樂趣。此外，家庭旅客可體驗貢多拉船之旅、精彩的街頭表演藝人 Streetmosphere 的即興演出、歷險 Q 立方兒童地帶、游泳池及君度小型高爾夫球場，盡享家庭樂趣。

### **澳門四季酒店**

澳門四季酒店為追求優質和個人化服務及為高私隱度的尊貴旅客提供超卓非凡的體驗。賓客可在此便捷直達網羅世界頂尖品牌的四季名店，以及多家供應環球美酒佳餚的餐廳和酒吧。賓客更可在特設的戶外設施如游泳池、私人池畔休閒小屋和度假村主題花園及陽臺享受寧靜及悠閒時刻。

### **澳門金沙城中心康萊德酒店**

澳門金沙城中心康萊德酒店為世界頂級豪華酒店。酒店位於金沙城中心，樓高 40 層，客房及套房設備極盡奢華，並可俯瞰路氹。客人除可在金沙廣場內的 100 間名店盡享購物樂趣或於屢獲殊榮的菩提水療、池畔或健身中心放鬆身心外，亦可享用一系列餐廳提供的各式佳餚，包括高級中菜餐廳「朝」的正宗中菜、可嚐盡各國滋味的奧旋自助餐，以及擁有招牌下午茶和創意小食的大堂酒廊。

### **澳門喜來登金沙城中心酒店**

澳門喜來登金沙城中心不僅是澳門最大的酒店，也是喜來登全球最大的酒店。位處路氹金光大道優越的中心位置，精彩景點近在咫尺。澳門喜來登酒店共設「浩天樓」及「宏地樓」兩座大樓，擁有 3,896 間設計時尚舒適的客房及套房，飽覽路氹金光大道之輝煌景致。賓客可在酒店的特色餐廳「鮮」、「班妮」及「盛宴」品嚐美味的亞洲佳餚，意式美饌及國際料理；於金沙城中心超過 100 間的世界級名店盡情購物，亦可到喜來登「炫逸」水療中心享受一個身心放鬆之旅。

### **澳門金沙城中心假日酒店**

澳門金沙城中心假日酒店乃全球唯一獲得 2015 年福布斯星級評價的假日酒店，為賓客量身定制真誠貼心的服務。賓客可與「澳門金沙度假區 — 體驗夢工場」一眾動畫明星共同參與家庭式互動娛樂項目，同時亦可便捷地到達逾 600 間亞洲頂級店舖、餐廳及酒吧。



**圖片說明：**澳門金沙度假區隆重推出「免費住宿或晚餐優惠」會議禮遇，讓會議賓客享受第三晚免費住宿或免費享用晚餐。

###

#### **關於澳門金沙度假區 - 金沙中國的綜合度假城**

金沙中國有限公司是澳門最大規模的綜合度假村發展商、業權人及營運商。名為澳門金沙度假區的龐大綜合度假城項目坐落於相連著氹仔與路環的填海地帶，於路氹中心點提供一站式、包羅萬有的精彩體驗。澳門金沙度假區已把路氹發展成為一個綜合度假城，是一個國際旅客首選的商務及娛樂休閒目的地。

澳門金沙度假區全天候提供多姿多采的旅遊項目選擇，為旅客提供約 9,000 間豪華及價格適中的酒店客房及套房等住宿選擇。澳門金沙度假區亦同時提供國際巨星現場表演節目、超過 600 間國際品牌的豪華免稅購物商店、總面積達 150 萬平方呎 (14 萬平方米) 的會議展覽場地，以供舉行亞洲區內首屈一指的會議展覽。此外，海陸空的交通運輸配套，以及包括米芝蓮星級佳餚餐廳、酒吧及酒廊的超過 100 個餐飲選擇皆匯聚於此。澳門金沙度假區已成為旅客不容錯過的目的地，並為大家帶來難忘的體驗及無可媲美的娛樂享受。

澳門金沙度假區由澳門威尼斯人<sup>®</sup>、設有澳門四季酒店的澳門百利宮™，以及設有全球最大的康萊德酒店、喜來登酒店及假日酒店的金沙城中心所組成，是一切皆盡在咫尺的亞洲終極旅遊目的地。還有 2015 年尾落成、象徵著蕭登·艾德森對於路氹綜合度假城之願景的標誌…澳門巴黎人。

澳門金沙度假區... 一切盡在這裡。如欲索取更多相關資訊，請瀏覽網頁 <http://tc.sandsresortsmacao.com/index-hk.html>。